
Fantje po naših domovih in vsi, ki vam je skrb za na
še fante pri srcu, vzemite v roke »Slovenskega Gospodarja« 
ter preberite to-le besedo, ki je vam namenjena! 

Naši fantje — naša bodočnost! 

Skrben oče in gospodar, pa blaga mati ob njegovi stra
ni, s skrbjo, strahom in upom gledata na svoje otroke, po
sebno tueM na svoje sinove. Sinovi so velik zaklad v dru
žina. Kako oče že komaj čaka, da mu sin odraste, da ga sin 
nadomestuje pri lažjih delih na polju, v hlevu in drugod. 
Z leti postaja sin močnejši in vplivnejši, oče, mati in vsa 
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Naši bodočnosti — vso našo skrb! 
Poznamo očete, s kako modrostjo navajajo svoje sino

ve, da jih upeljejo v delo, da jim razložijo načine modrega 
gospodarstva. Vemo, kako mnoge matere gledajo na svoje 
sinove, da jih očuvajo na pravi poti poštenega življenja. 
Preveč pa bi zahtevali od starišev, če bi v vsem samo njim 
prepustili vso skrb. Da jih razbremenimo, imamo zato za 
fante razne cerkvene in posvetne organizacije. Fantovska 
Marijina družba v marsikateri fari prav lepo cveti in je po
nos ter veselje za župnijo. Prav bi bilo, če bi se v vsaki 
župniji lepo razvijala ravno fantovska Marijina družba, ker 
ta najbolj globoko vseka temelje krščanskega življenja. 

Naša društva za naše fante. 
Dandanes še prav posebno velja pregovor: čimveč člo

vek zna, temveč tudi velja. Zato pa imamo tudi posebne 
prosvetne organizacije za fante. Na prvem mestu moramo 
omeniti našega Orla. Mnogo je že Orel dosegel za izobrazbo 
naših fantov in upamo, da bo še več dosegel. Ali eno pa je 
resnica, da velika večina naših fantov stoji izven orlovske 
organizacije in to posebno še po naših krajih. Zgodilo pa 
se je tudi to, da so se fantje ravno s tem, ko mnogi mislijo, 
fant mora biti le v Orlu, obrnili od naših prosvetnih druš
tev, ki brez mladine le bolj životarijo. Danes pa hočemo 
povdariti to, da naj bodo vrata v naša prosvetna društva 
ravno fantom na široko odprta! 

Poživite Mladeniške zveze! 
Mnogi so zoper Mladeniške zveze, ker mislijo, da bi ta 

organizacija znala ovirati razvoj Orla. V resnici pa ga bo 
le podpirala ter mu utirala pot tja, kamor sam še ni pro
drl. Mladeniška zveza ni nič drugega kot odsek domačega 
prosvetnega društva. V tem odseku so vsi fantje, ki so čla
ni tega društva. Da pa more društvo ravno fantom nuditi 
poseben pouk in izobrazbo in sicer njim primerno, zato jih 
zbere pod posebnim vodstvom v odsek, ki ga imenuje Mla
deniška zveza. Mladeniške zveze imajo vsaj enkrat na me
sec skupni sestanek, kjer nastopajo fantje. Mladeniške zve
ze skrbijo za stanovskogospodarski pouk naših fantov, za
to prirejajo poučna gospodarska predavanja, izlete in te
čaje. Poseben pouk nudijo fantomrekrutom. Enako pa jih 
Mladeniška zveza vpeljava v naše gospodarske in politične 
organizacije, M do zdaj niso skoro nič skrbele za svoj na
raščaj in si niso v dovoljni meri priravljale mož, ki bi bili 
modri dediči naših organizacij. 

Za naše fante! 
Vsi, ki imamo pred očmi naše veliko delo in vidimo do

raščajočo mlaelino, ki naj pristopi k našemu delu, ki ga naj 
nekoč tudi prevzame, da ga vodi, storimo to, da bodo naša 
društva in v njih Mladeniške zveze zbrale v našem krogu 
naše fante! Čim več bo fantov, ki bodo črpali pravo izob
razbo in značajnost iz čistih studencev katoliške prosvete, 
tem bolj sigurna je bodočnost naših domov, občin in držav. 
Vzemimo z veseljem nase skrb za naše fante! Vi fantje pa, 
pridite v naša društva, stopite v Mladeniške zveze, da bo
ste res fantje, naš ponos in naša bodočnost! 

hiša je ponosna na domačega fanta. Saj bo dedič in gospo
dar na domu, ali pa bo drugod poiskal svoj dom in svoje 
delo ter bo v ponos svojemu rojstnemu domu. Fantje so up 
naših domov. 

Ko pridejo leta moči in dozorelosti, pokliče naše fante 
država. Tudi njen up, njena moč so naši fantje. Fantje za
vriskajo in s šopkom okrašeni gredo, da dajo svoje moči 
na razpolago domovini. In tedaj vzraste v fantih zavest: 
»Ne živim le za se, moje življenje je dragoceno tudi za dru
ge, je dragoceno za moj dom in za mojo domovino!« Ko se 
vzbudi v fantih to spoznanje, tedaj so naši fantje v celoti 
— lepa bodočnost naših domov in naše domovine. 


